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Folytatódik a mesterséges intelligencia menetelése a kormányba. Elon Musk Kormányzati Hatékonysági Minisztériuma (DOGE) 

felgyorsítja kampányát a szövetségi dolgozók robotokkal való helyettesítésére. Míg a pazarló költekezésről szóló jelentések 

felháborodást váltottak ki, ezek a jelek szerint nagyrészt politikai színházról szóltak. A retorikájuk ellenére a 

republikánusok tömegesen nem hajlandók csökkenteni a kormányzati kiadásokat – különösen a katonai kiadásokat . Ennek 

fényében néhány elvi alkotmányos képviselő arra figyelmeztetett, hogy a republikánus költekezés nem más, mint „ füstté és 

tükrökké ” változtatja a DOGE-t – a hatékonyság illúzióját, amely a szokásos üzletmenetet takarja. 

A tömeges elbocsátások és a mesterséges intelligencia által vezérelt helyettesítések azonban egyre világosabbá válik a DOGE 

valódi küldetése – „ a szövetségi technológia és szoftver modernizálása ”. 

A bürokrata-végző chatbot 

A DOGE egyik legvitatottabb projektje a GSAi, egy szabadalmaztatott chatbot, amely a bürokratikus feladatokat hivatott 

helyettesíteni. Ahogy a The New American beszámolt róla , ez szerves része a kormányzat „AI-first” stratégiájának, amely 

minden szövetségi ügynökségbe beágyazza a mesterséges intelligenciát. 

A Wired legfrissebb jelentése szerint a DOGE már 1500 szövetségi alkalmazottnál telepítette a GSAi-t a General Services 

Administration (GSA)-nál, és azt tervezi, hogy tovább bővíti a használatát . 

A GSAi a ChatGPT-hez vagy a Claude-hoz hasonlóan működik, de kormányzati használatra van testreszabva. A Wired által 

kapott belső feljegyzés a következőket írja: 

A lehetőségek végtelenek, és a [GSAi] folyamatosan javulni fog az új információk hozzáadásával. A következőket teheti: e-mail-

vázlatokat, beszédpontokat hozhat létre, szöveget foglalhat össze, kódot írhat. 

Ugyanakkor ugyanez a feljegyzés figyelmezteti az alkalmazottakat, hogy ne adjanak meg nem nyilvános vagy 

személyazonosításra alkalmas információkat, ami aggályokat vet fel a biztonsággal és a felügyelettel kapcsolatban. 

A gyors megjelenés ellenére továbbra is fennáll a szkepticizmus. A GSA egyik alkalmazottja megkérdőjelezte a hasznosságát: 

„Körülbelül olyan jó, mint egy gyakornok… általános és kitalálható válaszok.” 

Ennek ellenére a DOGE vezetése teljes gőzzel halad előre. Februárban 150 alkalmazottal egy kísérletet futtatott, majd gyorsan 

kibővítették. Most a Pénzügyminisztérium és az Egészségügyi és Humánszolgáltatási Minisztérium (HHS) „fontolja” a 

használatát. Ez magában foglalja a „kifelé néző kapcsolattartó központokat”. 

Az üzlettel beszélgető AI-szakértő megkérdőjelezte a nagyobb képet: „Mi itt a nagyobb stratégia? Adjunk mindenkinek 

mesterséges intelligenciát, és ezzel igazoljunk további elbocsátásokat?” 

Tömeges elbocsátások és a hatékonyság illúziója 

Donald Trump elnök beiktatása óta a DOGE agresszíven csökkenti a szövetségi munkaerőt. Február végén már több mint 30 

000 szövetségi alkalmazottat bocsátottak el. 

A Személyzeti Menedzsment Hivatal (OPM) ösztönözte ezt a törekvést, és azt tanácsolta az ügynökségeknek, hogy mondják le 

a becslések szerint 200 000 próbaidős alkalmazott többségét – akiket az elmúlt évben vettek fel. Az eredmény? A 

„hatékonyság” meggondolatlan, széleskörű megközelítése, amely összezavarta a kormányzati funkciókat. 

DOGE gyorsan mozgott. De a bukás ugyanolyan gyorsan jött. Az ügynökségek már kénytelenek voltak visszahívni 

alkalmazottaikat, akiket sebtében elbocsátottak. 

A Betegségellenőrzési és Megelőzési Központban (CDC) 180 alkalmazottat kértek vissza néhány héttel azután, hogy 

elengedték. Eközben a Nemzeti Nukleáris Biztonsági Hivatal (NNSA) azon fáradozott, hogy Amerika nukleáris készletének 

felügyeletéért felelős személyzetet vegyen fel . Mert, mint kiderült, a nukleáris fegyverek biztonságának biztosítása nem olyan 

dolog, amit csak úgy kiszervezhetsz egy chatbotnak. 

Lehet vitatkozni, hogy ezek a hirtelen visszahívások a DOGE látszólagos szándékának illusztrálására szolgáltak: kíméletlen 

gyorsasággal lerombolni a régi rendszert, és gyorsan felállítani egy mesterséges intelligencia által vezérelt bürokráciát. 

Ugyanakkor a szalagcímek és hangok fülsiketítő áradata megállás nélkül bombázza a nyilvánosságot, olyan zaj alá temetve, 
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hogy a kritikai elemzés szinte lehetetlenné válik. Az eredmény? A zűrzavar váltja fel az ellenőrzést, és a kormány 

magántulajdonba vételét összetévesztik a haladással. 

Szabályozási felügyelet vagy Musk's Backdoor? 

Ráadásul a DOGE szórványnak tűnő akcióinak szembetűnő illusztrációjaként vegyük figyelembe, mi is történt az Élelmiszer- és 

Gyógyszerügyi Hatóságnál (FDA). 

Februárban az FDA 20 alkalmazottat bocsátott el a Neurológiai és Fizikai Orvosi Eszközök Irodájából – köztük többen, akiknek 

feladata volt a Neuralink, Musk agyimplantátumokkal foglalkozó vállalatának felülvizsgálata. 

A visszahatást követően az FDA megpróbált néhányat újra felvenni, bár továbbra sem világos, hányan tértek vissza. 

Ez felveti a nyilvánvaló kérdést: ez az epizód a „hatékonyságról” szólt? Vagy Musk csendben felszámolta a szabályozási 

akadályokat saját cége előtt – amelytől „különleges kormányzati alkalmazottként” és „tanácsadóként” kényelmesen nem kell 

megválnia? 

AI a Pentagonban 

A kormányzás automatizálása már elérte a katonaságot. A mesterséges intelligencia jelenleg a védelmi minisztérium (DOD) 

szakpolitikáinak betartatását és leépítését hajtja végre. 

A múlt héten az amerikai hadsereg bemutatta a CamoGPT-t , egy mesterséges intelligencia eszközt, amely eltávolítja a 

sokszínűségre, egyenlőségre, befogadásra és hozzáférhetőségre (DEIA) való hivatkozásokat a képzési anyagokból. Ez Trump 

január 27-i végrehajtási rendeletét követi , amely arra utasítja a minisztériumot, hogy távolítsa el a faji és nemi hovatartozás 

megosztó elméleteit hirdető politikákat. 

A hadsereg mesterséges intelligencia-integrációs központja által kifejlesztett CamoGPT nem csak a tartalmat jelöli meg – átírja 

és törli a nyelvet, hogy az oktatási anyagokat összhangba hozza az irányelvvel. Ez az első olyan eset, amikor a mesterséges 

intelligencia aktívan átalakítja az ideológiai utasításokat az amerikai hadseregben. 

De a mesterséges intelligencia nem csak a politikát írja át, hanem eldönti, ki marad, és ki megy. 

Az AI Pink-slip Machine 

A DOGE emellett frissíti az AutoRIF-et (Automated Reduction in Force), egy HR-eszközt, amely a „redundáns” pozíciók 

azonosítására és a felmondási értesítések kiadására szolgál a DOD-ban. 

A Pentagon eredetileg az AutoRIF-et építette, és évtizedek óta használja a munkaerő-csökkentés egyszerűsítésére. A 

Wired azonban arról számol be , hogy a DOGE munkatársai módosítják a kódját, ami valószínűleg felgyorsítja a kilövéseket. 

A kilövések automatizálása nem áll meg a DOD-nál. Az adminisztráció arra utasította az összes ügynökséget, hogy nyújtsanak 

be RIF-tervet, jelezve, hogy az automatizált tömeges elbocsátások hamarosan a kormány egészére kiterjedhetnek. 

Ezek a fejlemények azt bizonyítják, hogy a mesterséges intelligencia már nem csak „segít” a kormányzásban, hanem 

kikényszeríti azt. 

„Hatékonyság” vagy technokrácia? 

A közvéleményt továbbra is lekötik a „hulladékcsökkentés” és a Mélyállam elleni hősies harc narratívái. Azt mondják, ez egy 

rendszerellenes forradalom, a bomlasztók harca a megrögzött közigazgatási állam ellen. 

A felszín alatt azonban valami sokkal következményesebb dolog bontakozik ki. Nincs komoly jogalkotási erőfeszítés az állami 

kiadások csökkentésére. Ugyanakkor Musk cégei továbbra is nagy állami vállalkozók maradnak, így ő maga annak a 

rendszernek a haszonélvezője, amelyről azt állítja, hogy felszámolja. Mindeközben a hírek szerint a megfigyelés által vezérelt 

vállalatok, például a Palantir Technologies beágyazódnak a folyamatba, és erős potenciállal bővíthetik hatókörét. 

Minden jel szerint ez nem a Deep State elleni háború – ez a következő iterációja, amelyet az automatizálás korára építettek. 

Kulcsfontosságú hangsúlyozni, hogy a szövetségi kormány 80 százaléka az alkotmányos határokon kívül működik. A puffadás 

csökkentése szükséges. Az alkotmányellenes behemót átalakítása és decentralizálása már régen esedékes. 

Mielőtt azonban felvidítanánk a brutális láncfűrészelést, érdemes megkérdezni: pontosan mi épül a helyére? 
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Trump kiterjesztett felügyeletet biztosít a DOGE-nak a szövetségi szerződések felett 

Musk „tanácsadó” szerepe a kormány „optimalizálásában”. 

A Köztársaság újraprogramozása: Musk csendes mesterséges intelligencia átvétele a szövetségi hatalmat 

A mesterséges intelligencia és a szövetségi pénztárca: Musk kincstári felügyeleti reformja 

DOGE a Pentagonban: A „hatékonyabb” háborúk üzlete 

Trump bemutatta az 500 milliárd dolláros „Stargate” mesterséges intelligencia projektet a WEF-programnak megfelelően 

Trump bemutatta az 500 milliárd dolláros „Stargate” mesterséges intelligencia projektet a WEF-programnak megfelelően 
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Miközben a világ vezetői és vállalati titánjai összegyűltek a Világgazdasági Fórum (WEF) éves találkozóján a svájci Davosban, 

hogy felvázolják a mesterséges intelligencia jövőjét, Donald Trump elnök címlapra szóló bejelentést tett odahaza. Aláírt 

bravúrjával Trump felfedte a „Csillagkapu” névre keresztelt 500 milliárd dolláros kezdeményezést, amelynek célja egy kiterjedt 

mesterséges intelligencia-infrastruktúra kiépítése az Egyesült Államokban. 

Az időzítés nem is múlhatott volna jobban, mivel a WEF 2025-ös napirendje nagymértékben az AI-vezérelt globális rendszerek 

terjeszkedésére összpontosít. 

A „legnagyobb AI-projekt” vagy egy globalista trójai faló? 

A Stargate kezdeményezés azt ígéri, hogy „szinte azonnal” 100 000 munkahelyet teremt, és biztosítja, hogy az Egyesült 

Államok versenyképes maradjon a mesterséges intelligencia versenyében. Trump, az OpenAI-s Sam Altman, a SoftBank 

Masayoshi Son és Larry Ellison, az Oracle munkatársa mellett kijelentette: „Ez a történelem eddigi legnagyobb AI 

infrastrukturális projektje”. 

A kezdeményezés az OpenAI , a SoftBank , az Oracle és az MGX kezdeti 100 milliárd dolláros befektetésével kezdődik , amelyet 

adatközpontok építésére fognak felhasználni Texasban. A tervek szerint a beruházást a következő négy évben 500 milliárd 

dollárra bővítik. 

Ezek a kezdeti részvénybefektetők, valamint további közreműködők, mint például a Microsoft , az Nvidia és az Arm , szorosan 

kötődnek a WEF-hez és annak globalista programjához, amint azt WEF-partnerként és együttműködőként betöltött szerepük is 

bizonyítja (lásd a fenti hivatkozásokat). 

Masayoshi Son megjegyzése az „aranykort” beharangozó projektről – bólintással Trump beiktatási beszédére – visszhangra 

találhat a technológiai rajongók és a befektetők körében. A hatalmas technológiai projekt azonban úgy tűnik, egy aranyozott 

furnér, amely mélyebb társadalmi átalakulást takar, és potenciálisan kiterjeszti a mesterséges intelligencia által vezérelt 

felügyeleti és ellenőrzési mechanizmusokat – ez a davosi elit által szorgalmazott negyedik ipari forradalom fémjelzi. 

Valószínűtlen Szövetség 

Trumpnak a Szilícium-völgyi mágnások ölelése jelentős változást jelez a hagyományosan baloldali iparhoz fűződő viszonyában. 

Altman, egykori demokrata adományozó, most határozottan Trump táborában jelenik meg. A bejelentés során az elnök az 

innováció „vezető szakértőjeként” méltatta. 

Altman mellett Trump újdonsült támogatói, köztük olyan magas rangú személyiségek, mint Elon Musk, Sundar Pichai, Jeff 

Bezos, Mark Zuckerberg és még sokan mások, egy olyan szövetséget hangsúlyoznak, amely átformálja a politikai és üzleti 

világot. Amint arról a The New American beszámolt a hét elején, ezek a technológiai titánok jelentős mértékben fektetnek be a 

mesterséges intelligencia és a kapcsolódó élvonalbeli technológiákba. 

Ez a néhány hónapja még valószínűtlennek tűnő szövetség az érdekek pragmatikus, bár ellentmondásos konvergenciáját 

tükrözi. Egyrészt a Szilícium-völgy kihasználja Trump kormányát kiterjedt infrastrukturális projektekre. Másrészt Trump 

kihasználja befolyásukat, hogy felerősítse az amerikai technológiai dominanciáról alkotott elképzelését. Azonban kérdések 

merülnek fel e partnerségek hosszú távú hatásait illetően a nemzeti politikára, a szuverenitásra, sőt a mi kormányformánkra is, 

amely úgy tűnik, hogy gyorsan elmozdul az oligarchia felé. 

Energiaéhes: adatközpontok és energia 
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„Sokat fogok segíteni a vészhelyzeti nyilatkozatokkal” – mondta Trump. Megjegyezte, hogy Amerikának „sok” villamos energiát 

kell termelnie ahhoz, hogy fenntartsa az AI-rendszerekhez szükséges kiterjedt infrastruktúrát. 

Hivatalának első napján Trump „nemzeti energiavészhelyzetet” hirdetett . A végzés hangsúlyozta a hazai energiaforrások 

fejlesztésének, a finomítói és szállítási kapacitások kiépítésének, valamint az energiafüggetlenség biztosításának 

szükségességét. Kifejezetten idézi „az energia és a természeti erőforrások iránti nagy igényt a technológia következő 

generációjának meghajtásához”. 

Valójában a mesterséges intelligencia fejlesztéséhez szükséges infrastruktúra hatalmas energiaétvággyal jár. Az Energiaügyi 

Minisztérium (DOE) legutóbbi jelentése szerint az adatközpontok energiafogyasztása az Egyesült Államokban 

megháromszorozódott az elmúlt évtizedben, és 2028-ra az ország villamosenergia-felhasználásának 12 százalékára 

emelkedhet. 

Trump ezzel a követeléssel válaszolt: 

A Stargate megépíti a fizikai és virtuális infrastruktúrát az AI következő generációjának fejlesztéséhez…. Ez magában foglalja a 

kolosszális adatközpontok építését is. 

Ellison bejelentette, hogy körülbelül 20 új adatközpont létrehozását tervezi, amelyek mindegyike lenyűgöző félmillió 

négyzetláb területet ölel fel. 

Egy ilyen kolosszális projekt kérdéseket vet fel azzal kapcsolatban, hogy ez az „aranykor” jelentős gazdasági és társadalmi 

kompromisszumokkal jár-e. 

A WEF által ihletett ellenőrzési rendszerrel kapcsolatos aggodalmakon túl a projekt komoly környezetvédelmi problémákat is 

felvet. Ezek nem a megtévesztő „klímaváltozás” narratívák, hanem az ökoszisztémák kézzelfogható pusztulása. Az ilyen károk 

fenyegetik azokat az erőforrásokat, amelyek a mindennapjaink alatt álló rendszerek alapját képezik. A hűtőrendszerek 

vízkészletének kimerülésétől a föld és a víz mérgező elektronikai hulladékok általi szennyeződéséig ez a törekvés a mindennapi 

életünket fenntartó kényes egyensúly felbomlását kockáztatja. 

A WEF AI ütemterve 

Trump bejelentésével egyidőben a Csillagkapu kezdeményezésről, a WEF bemutatta „Iparágak az intelligens korban” című 

jelentéssorozatát. A sorozat egy ütemtervet vázol fel az AI kritikus szektorok közötti skálázására. Az új „Frontier MINDS” 

kezdeményezéssel párosulva „felelősségteljes” mesterséges intelligencia elfogadását kéri a kormányoktól és a vállalkozásoktól 

a „globális kihívások” kezelése érdekében. Ez magában foglalja az egészségügyi ellátáshoz való hozzáférést, a munkaerő 

átalakulását, az éghajlatváltozást és a dekarbonizációt. 

A jelentések az ágazatok közötti együttműködést, az etikai megfontolásokat és a készségfejlesztési programokat 

hangsúlyozzák, így a WEF-et a mesterséges intelligencia irányításának globális döntőbírájává teszik. A WEF víziója mélyen 

összefonódik az Egyesült Nemzetek Agenda 2030-as programjával. 17 Fenntartható Fejlődési Célt (SDG) vázol fel, amelyek célja 

a globális rendszerek átalakítása. A mesterséges intelligencia kulcsfontosságú szerepet játszik ezeknek a céloknak a 

felgyorsításában, a méltányos egészségügyi rendszerek létrehozásától a nulla nettó kibocsátás eléréséig. 

A WEF és az ENSZ kezdeményezései, valamint Trump Csillagkapu projektje közötti kapcsolatok tovább erősítik az AI-

kormányzás pályájával kapcsolatos aggodalmakat. Mindkét erőfeszítés kérdéseket vet fel az AI átalakító erejének valódi 

hatásával kapcsolatban. Valóban hasznára válik az emberiségnek, vagy megszilárdítja a hatalmat a vállalati és intézményi elitek 

között? 

(De)szabályozás? 

Első pillantásra a WEF központosított mesterséges intelligencia-irányítása és Trump szabályozási visszaállítása ellentétesnek 

tűnik. A két megközelítésnek azonban van egy kritikus metszéspontja: a hatalom megszilárdításának lehetősége. A WEF a 

globális koordinációt és kormányzást hangsúlyozza. Ezzel szemben Trump deregulációja lehetőséget teremt a WEF-hez 

szövetséges vállalatok számára, hogy ellenőrizetlen befolyást gyakoroljanak. 

Biden korábbi elnök 2023-as, mesterséges intelligencia biztonságáról szóló végrehajtási rendeletének hatályon kívül 

helyezésével Trump hivatali idejének első napján szabályozási vákuumot teremtett, látszólag az innováció ösztönzésére. A 

nagy teljesítményű vállalati WEF-tagok azonban betölthetik ezt az űrt, tovább ágyazva a központosított irányítást. Ez a 

konvergencia nagyon jól létrehozhat egy olyan rendszert, ahol a kormányzati és a vállalati érdekek összhangba kerülnek, hogy 

https://www.whitehouse.gov/presidential-actions/2025/01/declaring-a-national-energy-emergency/
https://www.energy.gov/articles/doe-releases-new-report-evaluating-increase-electricity-demand-data-centers
https://theconversation.com/a-rising-tide-of-e-waste-made-worse-by-ai-threatens-our-health-the-environment-and-the-economy-244203
https://www.weforum.org/press/2025/01/advancing-ai-transformation-a-roadmap-for-businesses-and-governments/
https://blog.3bee.com/en/artificial-intelligence-role-in-the-2030-agenda/
https://www.whitehouse.gov/presidential-actions/2025/01/initial-rescissions-of-harmful-executive-orders-and-actions/
https://www.whitehouse.gov/presidential-actions/2025/01/initial-rescissions-of-harmful-executive-orders-and-actions/


felülírják az egyéni szabadságjogokat, és az AI-t a felülről lefelé irányuló irányítás megszilárdításának eszközeként használják 

fel. 

Út előre 

Ahelyett, hogy a szövetségi túlkapás és a vállalati dominancia között választanánk, a szabadság-szemléletű alternatíva 

decentralizáció-központú megközelítést kínál az AI-hoz. Az állami szintű kormányzás a helyi igényekhez szabhatja a 

szabályozást. Ugyanakkor a piac által vezérelt elszámoltathatóság és az iparág által vezérelt szabványok elősegíthetik az etikus 

mesterséges intelligencia gyakorlatát az innováció elfojtása nélkül. Az átláthatósági megbízások és a közösségi felügyeleti 

testületek felhatalmazzák a polgárokat arra, hogy felelősségteljes mesterségesintelligencia-fejlesztést követeljenek, miközben 

biztosítják a hatalom megosztását és elszámoltathatóságát. 

Ez a decentralizált vízió igyekszik elkerülni mind a centralizált globalista keretek, mind a szabályozatlan vállalati dominancia 

buktatóit. Az innováció és a szabadság egyensúlyának megteremtésével biztosítja, hogy a mesterséges intelligencia eszköz 

maradjon az emberiség szolgálatában, nem pedig az ellenőrzésében. 

Végül, az ilyen kritikus felügyelet decentralizálásával a hatalom ott marad, ahol való – a nép kezében. 

https://thenewamerican.com/us/politics/trump-unveils-500-billion-stargate-ai-project/ 
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